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METODOLOGÍA

Para la presente investigación fue utilizado el modelo de muestro
multicuotas y ponderación de propensidad, que es una aproximación

al método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria
estratificada cuya distribución se comporta según ciertas desviaciones

a la población asegurando que las personas correctas sean
entrevistadas en las proporciones adecuadas.
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Los resultados mostrados son
respuestas de usuarios de

Facebook direccionados en
el Estado de Sonora.

Las respuestas de los
diferentes reactivos fueron
mostradas en la encuesta

de manera aleatoria.

La opción de “otro”
no fue tomada en cuenta
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